Pneumatyczne kompaktowe stoty
przesuwne - ptaskie

seria MIXF

Symbol zaméwieniowy

Pneumatyczny kompaktowy
stot przesuwny - ptaski MXF

Srednica tloka — skok [mm] i

12

50

o8 10, 20, 30
212 20, 30, 50
016 30, 50, 75
220 30, 50, 75, 100

Symbol zaméwieniowy ogranicznika skoku (wyposazenie)

MXF—A

16

Srednica ttoka [mm]

8 08
12 012
16 016
20 020

@,

27 —

X11

Zakres nastawy

= 5mm standard
X11 15mm oncia
X12 | 25mm | %P9

#-X12 (zakres nastawy 25 mm) nie jest dostepny do serii MXF8 i MXF12.
%-X11i —X12 sg dostarczane w formie niezabudowanej na stole.

Stosowane czujniki po’foienia ttoka (szczegotowe parametry techniczne czujnikow - patrz rozdziat ,Czujniki potozenia toka”)

2 2 ) Napiecie pracy Model czujnika Diugosc¢ kabla
= Funkcja Przytacze 2 Podtgczenie przytaczeniowego* [m] P )
£ specjalna elektryczne § (typ wyjscia) DG AC |prostopadie| osiowe | 05| 3 | 5 astosowanie
E 2 =10O|@
z @ — | uktady

£8 kabel 1 2-przewod. | 24y [ 12V |max 100V . * | ¢ scalone | przekatni

SE —_— Zzatopi 12V 100V A93V A93 e o | — | —

8% oy | 8 Klad
8 = |Sprewod. pdp.NPN] — | 5V — | A96V | A96 ® | ® | — |chine| —
E 3-przewod. (NPN) MONV | MON ® | @ O o
2 S 3-przewod. (PNP) MOPV | MP | @ | @ | O T
° -
£ 2-przewod. M9BV | M9B <
- kabel 3 p oav | 1ov L ® & O | <
g wskaznik zatopiony | = | 3-przewod. (NPN) MONWV| MONW | @ | @ | O 3
a2 diagnostyczny 3-przewod. (PNP) MOPWV| M9PW | @ | @ | O 8
R (2-kolorowy) S
(3) 2-przewod. MO9BWV| M9BW | @ | ®@ | O

* Symbol diugosci przewodu faczacego: - (przyktad) A93 PLC: Programowalny sterownik logiczny

<eeeenL (przyktad) A93L
5 M Z (przyktad) M9BZ

Czujniki oznaczone ”()” wykonywane sg na zamowienie.

O

strona 3/19-1



Seria MX F Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne - ptaskie

strona 3/19-2

Parametry techniczne

Srednica ttoka [mm]

08 o012 016 020

Wielko$¢ przytacza

M3 M5

Czynnik roboczy

sprezone powietrze

Sposéb dziatania

dwustronnego dziatania

Zakres ci$nienia pracy

0.15 do 0.7MPa

Cisnienie kontrolne

1.05MPa

Zakres temp. otoczenia i czynnika roboczego

—10 do 60°C

Zakres predkosci tloka

50 do 500mm/s

Amortyzacja

elastyczna obustronna

Smarowanie

trwale nasmarowany

Czujniki potozenia (opcja)

czujniki kontaktronowe
czujniki elektroniczne (2-przewodowe, 3-przewodowe)
czujniki elektroniczne z 2-kolorowym wskaznikiem stanu (2 przew., 3-przew.)

Tolerancja skoku

+1
omm

Zakres nastawy skoku

wysuniecie 5mm/cofnigcie 5mm

Sita teoretyczna

—>» COF.

ws[F ]
[N]

Srednica Srednica Kierunek | Powierzchnia Cisnienie pracy [MPa]
tloka [mm] |toczyska [mm]|  dziatania toka[mm?] | 9o | 03 | 04 | 05 | 06 | 0.7
o 4 WYS. 50 10 | 15 | 20 | 25 | 30 35
COF. 38 8 11 15 19 23 27
- 6 WYS. 113 23 | 34 | 45 | 57 | 68 79
COF. 85 17 | 26 | 34 | 43 | 51 60
16 8 WYS. 201 40 | 60 | 80 | 101 | 121 | 141
COF. 151 30 | 45 | 60 | 76 | 91 | 106
o 10 WYS. 314 63 | 94 | 126 | 157 | 188 | 220
COF. 236 47 | 71 94 | 118 | 142 | 165

Uwaga) Teoretyczna sita przesuwu stotu [N]=ci$nienie [MPa] x powierzchnia ttoka [mm2]

Skok standardowy
Model Skoki standardowe [mm]
MXF8 10, 20, 30
MXF12 20, 30, 50
MXF16 30, 50, 75
MXF20 30, 50, 75, 100
Masa [g]
— Skoki standardowe [mm]
10 20 30 50 75 100
MXF8 120 130 170 — — —
MXF12 - 210 250 360 — —
MXF16 — — 360 500 690 —
MXF20 — — 600 750 1060 1370

O
2



Przemieszczenie stotu pod wptywem obcigzenia

Seria MXF

Obcigzenie momentem wzdtuznym
Przemieszczenie sanek stotu pod wptywem statycznego
obcigzenia sitg F przy wysunigciu stotu o petny skok.

Obcigzenie momentem poprzecznym

Przemieszczenie sanek stotu pod wptywem statycznego
obcigzenia sitg F przy wysunigciu stotu o petny skok.

F

Obciazenie momentem przechylajacym
Przemieszczenie sanek stotu w punkcie A pod wptywem
statycznego obcigzenia sitg F przy nawisie Lr i catkowicie
wycofanym stole.

F F A A
r i)
= TCEel
I== I
MXF 8 Lr=20mm
0.08 0.04 I 0.04
. MXF8-30 _
T 3 /| €
E £ / E
> | MXF8-30 > y >
S 006 / g 0.03 g 0.03
[%)
2 A 2 MXF8-20 2
N 0.04 A N 0.02 L Y. 5 002 MXF8-10| MXF8-20 MXF8-30
3 / MXF8-20 o 2
E ) L £ /A £ )
N [ /" | MXF8-10 N
: * A :
0.02 / e 0.01 / // 0.01 A
— v / /
|
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 0 10 20 30
Obcigzenie [N] Obcigzenie [N] Obcigzenie [N]
MXF 1 2 Lr=30mm
0.10 / MXF12-50 —H 0.08 0.08
5 € €
£ / E £
S 0.08 S S
3 ‘ S 006 MXF12-50 —{ S 0.06
%] [%2] / 17}
£ / 2 / e
g 006 MXE12:30 g 4 g MXF12:20 MXF12-30 MXF12-50
o o / 13} / // Vv
p / / 3 004 7 MXF12:30 | § 004
% 0.04 // L MXF12-20 § A | M‘XF12-20 1l | g / // A
N N N
: /// * 0.02 ’/’// ® 0.02 // /
0.02 4 ' s ’
/ 7
0 20 40 60 0 20 40 60 80 0 20 40 60
Obcigzenie [N] Obcigzenie [N] Obcigzenie [N]
Dopuszczalny moment statyczny l
Skok Dopuszczalny moment statyczny Mp, My, Mr [Nm] Warto$¢ korekcji ramienia obrotu obcigzenia [mm]
Model [mml 49 20 30 50 75 100 Cot Cp2 Cy1 Cye Cr1 Cre
MXF8 0.56 0.78 0.98 — — — 6™ 10 6™ 21 21 10
MXF12 — 1.65 2.22 3.34 — — 10 1 10 23 23 11
MXF16 - - 3.41 5.69 7.96 — 10 12 10 28 28 12
MXF20 — — 6.66 9.14 13.70 18.27 11 17 11 34 34 17

Uwaga 1) 16 mm tylko dla MXF8-10.

O
:

strona 3/19-3



Seria MXF Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne - ptaskie

Przemieszczenie stotu pod wptywem obcigzenia

Obcigzenie momentem wzdtuznym
Przemieszczenie sanek stotu pod wptywem
statycznego obcigzenia sitg F przy wysunieciu
stotu o petny skok.

F
—

Obciagzenie momentem poprzecznym
Przemieszczenie sanek stotu pod wptywem
statycznego obcigzenia sitg F przy wysunieciu
stotu o petny skok.

F

Obcigzenie momentem przechylajacym
Przemieszczenie sanek stotu w punkcie A po
wptywem statycznego obcigzenia sitg F przy

nawisie Lr i catkowicie wycofanym stole.

F A A

L

vl 4[] |

MXF 1 6 Lr=40mm
0.20 0.07 0.07
€ E E
£ MXF16-75 E 006 £ 006
s 0.16 > >
g / g 0,05 MXF16-75 g 0.05 MXF16-30 | MXF16-50 MXF16-75
o / o / e //
c c =
o 012 (] / o)
S 4 g oo / /MXF16-50 g oo 4
k4 k4 | 3 /|
E oos MXF16-50 £ 003 A i £ 003 / v
[} " [5}
8 4 ‘ u / MXF16-30 8 y 4
o / T o002 A - T o002
008 | MXF16-30 / == //
- 4
—1 0.01 0.01 /
g
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 120|
Obcigzenie [N] Obcigzenie [N] Obcigzenie [N]
mxF 20 Lr=50mm
0.10 0.10
0.28 _ —
= € €
IS _, MXF20-100 £ MXF20-100 £
024 1 S 008 | S 008
2 / 3 3
Z 0.20 Y g /, 7 MXF20- 75 g
S / & 006 v 3 006
N 0.16 § /// M)ngo Lo §
N - —
2 | MXF20- 75 8 / 74 | 2
2012 Loy E 004 /N MXF20- 30 E o004 MXF20-30 MXF20-50 MXF20-75 MXF20-100
g g 7 4 L g
8 L~ | mxFao-50 & A4 a
& 0.08 v by 792
|+ MXF20- 30 0.02 / 0.02
0.04 L // 4
: = W/ /4
=
0 50 100 150 200 0 50 100 150 200 0 40 80 120 160 200 240
Obcigzenie [N] Obcigzenie [N] Obcigzenie [N]

HObliczenie dopuszczalnego obcigzenia statycznego Fp, Fy i Fr

AWytyczne bezpieczenstwa

| Wybor |

Przy obciazeniu wzdtuznym | Przy obcigzeniu poprzecznym | Przy obciazeniu przechylajagcym
Fy
Fp My ( Lr Cri
Mp( _ID' E Mr (
F
—— - F: o r{ E]J

sV}

Q. Ly Cy1

© T _ _Fr

Lp Cp1 Mr, 5
Mp My iy L
( ( | e
| —/—— = 5
] (&)
_MpX 1000 ) _MyX 1000 Fr_MrX 1000 (N)
p= (Lp+Cp) y= (Ly+Cy) = (Lr+Cr)
Lp: Odlegto$¢ od powierzchni montazu | Ly: Odlegto$¢ od powierzchni montazu | Ly: Odlegto$¢ od powierzchni montazu
do érodka ciezkosci obcigzenia [mm] do $rodka cigzkosci obcigzenia [mm] do $rodka cigzkosci obcigzenia [mm]
Cp: Wartos¢ korekciji ramienia obrotu Cy: Wartos¢ korekcji ramienia obrotu Cy: Wartos¢ korekcji ramienia obrotu
obcigzenia [mm] obciazenia [mm] obciazenia [mm]

strona 3/19-4

O
2

A\ Uwaga

(DPrzy zatrzymywaniu stolu w potozeniu po-
Srednim za pomoca zderzakéw zewnetrz-
nych, nalezy przedsiewzigé¢ srodki zapobiega-
jace gwattownemu szarpnigciu (np. zmniej-
szy¢ predkos$¢ przesuwu stotu). W przeciw-
nym razie moze nastgpi¢ uszkodzenie. Jezeli
stot zatrzymuije sie w potozeniu posrednim za
pomocag zewnetrznego zderzaka, po czym
urzgdzenie ma ponownie przesuwac sie do
przodu, nalezy najpierw na moment cofnaé
stot, w celu usuniecia zderzaka, a nastepnie
doprowadzi¢ cisnienie do przeciwnego przy-
tgcza, aby ponownie przesuwaé stdt do
przodu.

(2)Nie nalezy dopuszcza¢ do oddziatywania na
stot nadmiernych zewnetrznych sit i udaréw.
Moga one zaktéci¢ dziatanie lub uszkodzi¢
stot.

(3 Efektywna masa obcigzenia nie powinna
przekracza¢ 1/10 teoretycznie dopuszczalne-
go obcigzenia, ze wzglgdu na nawis i bez-
witadno$¢.



Seria MXF

Wskazéwki odnosnie eksploatacji kompaktowych stotéw przesuwnych MXF

N\ Wytyczne bezpieczenstwa

[om == = = = = -

Przed uruchomieniem nalezy dokfadnie
: przeczytaé niniejsze wytyczne. Patrz
j réwniez: Srodki ostroznosci i ogéine
| Wwytyczne bezpieczeristwa przy
1
1
1

eksploatacji napedéw i czujnikow
potozenia ttoka, ktére znajduja sie
w katalogu Best Pneumatics.

[

| Montaz

A Uwaga

(1»)Powierzchnie montazowe obudowy, stotu lub
ptyty koricowej nie mogg by¢ zarysowane ani
wgniecione, poniewaz moze to spowodowaé
powigkszenie luzu w czesci prowadzacej i
zwiekszenie oporow ruchu stotu.

(@Nalezy chroni¢ przed zarysowaniem lub
wgnieceniem powierzchnie czynne szyny i
prowadnic. Uszkodzenia powierzchni tych ele-
mentéw mogg spowodowaé powstanie luzu w
czesci prowadzacej i zwiekszenie  oporow
ruchu stotu.

(3)Nie wprowadzaé produktu w poblize przedmio-
tow, na ktore oddziatuje pole magnetyczne.
Stét ma wbudowany magnes, dlatego nalezy
unikaé kontaktu z dyskami magnetycznymi,
kartami magnetycznymi lub tasmami magne-
tycznymi. Dane mogg zosta¢ skasowane.

(@)Do montazu kompaktowego stotu przesuwne-
go nalezy stosowa¢ $ruby wtasciwej diugosci i
dokreca¢ je odpowiednim momentem, nie prze-
kraczajgcym dopuszczalnej wartosci. Przekra-
czanie momentu obrotowego moze doprowa-
dzi¢ do niewtasciwego dziatania, podczas gdy
niedostateczne dokrecenie $rub moze powodo-
waé przesuwanie sie lub upadek stotu.

(®)Przy nastawianiu skoku nalezy zwrocié uwage
aby ptyta koricowa sitownika nie osiadata na
korpusie.

| Centrowanie |

A\ Uwaga

(@ Otwory ustalajgce umozliwiajg doktadny
i powtarzalny montaz.

* Otwory ustalajgce na gornej i dolnej czesci
nie sg rozmieszczone identycznie.

Mocowanie stotu

Stot mozna montowac z 2 stron.

Nalezy wybraé spos6b montazu odpowiedni do warunkéw zastosowania stotu.

(1) Mocowanie od dotu
(otwory gwintowane)

(2) Mocowanie od gory
(otwory przelotowe)

— — .|
Ef‘i CT ) - Eﬂi =
%1, W Z
Model | Sruba | fake MOMCD | Male detoto  Model | Sruba | e B e e o
MXF8 M4 X 0.7 2.1 4.7 MXF8 M3 X 0.5 1.2 4.7
MXF12 (M4 X 0.7 21 6.5 MXF12 (M3 X 0.5 1.2 6.5
MXF16 (M5 X 0.8 4.4 6.7 MXF16 (M4 X 0.7 2.8 6.7
MXF20 (M5 X 0.8 4.4 8.5 MXF20 (M4 X 0.7 2.8 8.5

A Uwaga Zaleca sig aby doktano$¢ ptaskosci powierzchni montazowych wynosita conajmniej 0,02 mm.
Niedostateczna ptasko$¢ powierzchni montazowej korpusu moze powodowaé drgania zespotu
prowadzacego i zwigkszone opory ruchu.

Mocowanie przedmiotéw na stole

Przedmioty moga by¢ mocowane na dwéch powierzchniach montazowych stotu.

(1) Mocowanie od czota (2 Mocowanie na stole
L Mocowanie przedmiotu
J_ =
© © B @¢
4 Maks. moment | Maks. gteboko$¢ 4 Maks. moment | Maks. gteboko$¢
et St 28 dokrecania [Nm]|wkrecenia L [mm] He S dokrecania [Nm]|wkrecenia L [mm]
MXF8 |[M3 X 0.5 0.9 6 MXF8 |M3 X 0.5 0.9 6.5
MXF12 |[M3 X 0.5 0.9 6 MXF12 |[M3 X 0.5 0.9 5.5
MXF16 |[M4 X 0.7 2.1 10 MXF16 |[M4 X 0.7 2.1 6.5
MXF20 |[M5 X 0.8 4.4 12 MXF20 |M5 X 0.8 4.4 9.5

O
:

A\ Uwaga

Sruby musza byé co najmniej 0 0,5 mm
krotsze od maksymalnej gteboko$¢ wkrecenia
L, aby unikng¢ stycznosci z ptytg koricowa,.
Za diugie $ruby mogg uderza¢ w ptyte
koricowg, co powoduje niepoprawne dziatanie
stotu.

strona 3/19-5



Seria MXF Pneumatyczne kompaktowe stoly przesuwne - ptaskie

Budowa

)
ik

T

- Eru# =0
k(!

D

£

® 18
Wykaz czesci Wykaz czesci
Poz. Nazwa Materiat Uwagi Poz. Nazwa Materiat Uwagi
@ Korpus stop aluminiowy anodowany na twardo E Zderzak elastyczny poliuretan
@ | stot stop aluminiowy anodowany na twardo 17) Uszczelka ttoka
@ Ptyta koricowa aluminium anodowana na twardo @ Ostona ttoczyska
(@) | Szyna stal narzedziowa obrabiana cieplnie 19 O-ring
@ Prowadnica stal narzedziowa obrabiana cieplnie
@ Ttoczysko stal nierdzewna
@ | Trok z magnesem Zestawy serwisowe — komplety uszczelek
Pokrywa przednia stal nierdzewna niklowana chemicznie Srednica tloka [mm] Symbol zamdwieniowy Zawarto$¢
@ Pokrywa tylna tworzywo sztuczne 8 MXF8-PS . .
Tuleja kompensacyjna stal nierdzewna anodowana 12 MXF12-PS Zestaw ‘;%vjwe gzelkl
(1) | Dtawik staty mosigdz niklowany chemicznie 16 MXF16-PS ; f:bzglfl,,IWyl,(az clzes'ci"
(2 | Ogranicznik rolek stal nierdzewna 20 MXF20-PS
@ Rolki stal tozyskowa
Koszyczek tworzywo sztuczne
(5 | Pierscier amortyzujacy poliuretan
Sruba nastawy skoku - wymiary
Zakres
_CL M Model Zam%m::ilowy . ;;(sjaivn:)rln ] A B (o} M
MXF8 | XF-AB27 S L7 1|2 |[maxo7
MXF-A827-X11 15 27
o () MXF-A1227 5 23.5
n - MXF12 I oxF-At227x11 15 a5 | || 20 |Mex08
N - MXF-A1627 5 | 265
— MXF16 MXF-A1627-X11 15 36.5 8| 3 M6 X 1
MXF-A1627-X112 25 46.5
B A MXF-A2027 5 30
MXF20 MXF-A2027-X11 15 40 12 | 4 M8 X 1
MXF-A2027-X12 25 50

strona 3/19-6

™




Seria MXF

Wymiary MXF 8

03Hg*0.025
gtebokos¢ 3

21

o 3H9 *30%
gtebokosé 3

Przytacza pneumatyczne 2-M3

8 M
(dtugosé stotu) ‘

+H— P

0.3

* (%-1): ilo$¢ odstepow

15

16

Y24 max. 9

Nz

1) XF

Korek (2 szt. M-3P) +0.025

otwory moga stuzyé rowniez 23H9 o F N otw. M3 x 0.5, gt. gwintu 6.5
jall(\;l)sprzychza pneumatyczne gteboko$é 3 A 4 (Helisert)

6
4.7 ]
] H @ =
=] . = © © ARICE
0 o & - -
A e 2% 0o © © @
& | [e ~+- B o o © 3 @
> g3 6@
€7 1) e
< <

D
n
) =
~—A
4.5 47 G H 2 otw. M3 x 0.5
8 4-M4 X 0.7 gt. gwintu 6
Przekroj A-A
Ogranicznik skoku cofania Ogranicznik skoku wysuwania
Szeroko$¢ otworu sze$ciokgtnego 2
Rozwarto$¢ klucza 6
Model F G H J M z zz

MXF8-10 20
MXF8-20 26
MXF8-30 26

13.5 22 21 49 | 495 58
14.5 26 26 54 | 545 63
14.5 40 41 69 | 69.5 78

(o2 IS - I S 4

SVC strona 3/19-7

O



Seria MXF Pneumatyczne kompaktowe stoly przesuwne - ptaskie

Wymiary MXF 1 2

25 ! H |
T |
o o
£ gg
# :
= VS =

0.025
2 3H9 *g

gtebokos¢ 3
10 M - Przytacza pneumatyczne 2-M5
) ugos¢ stotu
N ) (dtug totu)
# (75 —1): ilo$¢ odstepow e
Sl 2
TH ¢ g te
A\ ‘
2l
| wn
z 3
Y74 max. 10.5
Korek (2 szt. M-5P)
otwory moga stuzy¢ réwniez (ﬂ_n* X 25
jako przytacza pneumatyczne 20.5 2
2-M5
0 3Hg *00% 25 . N otw. M3 x 0.5, gt. gwintu 6.5
6.5 gtebokos¢ 3 ’*A (Helisert) ‘ 85
) —f @ A B < . @ 0
o 55 2 e 2
0 Y o < o ©
™|
3 - - © @\‘c) () ——(D)= S
) 2 ©- © © 3 REE:
N © ™
. 2 Lo
S @
ST I — — — — 2
©| o % 2
= S s o[
7 . < S
AT B 3
- — A
= © &
5.5 6.5 25 H 2 otw. M3x 0.5
9.8 4M4 X 0.7 A gt gwintu 6
Przekroj A-A
Ogranicznik skoku cofania Ogranicznik skoku wysuwania

Szeroko$¢ otworu
1 szesciokatnego 2.5

\ Rozwarto$¢ klucza 7

Model N H | J M z 7z
MXF12-20 4 22 11 36 65 65 76
MXF12-30 4 30 12 45 75 75 86
MXF12-50 6 65 13 80 111 111 122

strona 3/19-8

O
2



Wymiary MXF 1 6

Seria MXF

G H
©- ©- -
B
\ \ z
f+\ s
i Bics
&
~
) © & <]
5
o 4H9 "0
gtebokos¢ 4
10 M Przytgcza pneumatyczne 2-M5
2 (dtugosé stotu)
ol H =
2 P &
J_'— © A\ '\t
J * (%—1 ): ilo$¢ odstepow
z 3
yv4 max. 9
Korek (2 szt. M-5P) .
otwory moga stuzy¢ réwniez N_.
jako przytacza pneumatyczne 24 (-1 X35
2Ms 35 N otw. M4 x 0.7, gt. gwintu 6.5
0 4H9 "0 % (Helisert)
TSR A
gtebokos¢ 4 -~
6.7 5 <2
S M &
o © D @—- o | ||@ ¢
5 [ el ] € =S
o > 5 o P o®
<19 =N N =N =N
8 e T e — e & & @ |«
zl 2 ® & & 58 Rk
£ 3
ﬁ\ | @ oo | 3 _ = — + — — — — — ?—lo
&J « Q) Q | (2]
S—+2 27 |2 )
@)
= © © N
o 6.7 H
- 2 otw.M4 x 0.5, gt. gwintu 10
5.5 NN-M5 X 0.8 G M) X H g9
11.5
Przekroj A-A <A
Ogranicznik skoku cofania Ogranicznik skoku wysuwania
Szeroko$¢ otworu
[/ /szesciokatnego 3
Rozwarto$¢ klucza 8
Model N G H NN | J M z V74
MXF16-30 4 29 25 12 50 83 83 94
MXF16-50 6 29 55 12 80 113 | 113 | 124
MXF16-75 6 39 45 6 13 125 | 159 | 159 | 170

O
2

strona 3/19-9



Seria MX F Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne - ptaskie

Wymiary MXF 20

Korek (2 szt. M-5P)

otwory moga stuzy¢ réwniez
jako przytacza pneumatyczne

51.5

37

2-M5
8.5
D) H
& — 1=
|E
q)
Y
|j
r R
g -
2 o
|
0 85
55 - NN-M5 X 0.8
13

Przekroj A-A

Ogranicznik skoku cofania

strona 3/19-10

G H
B B B B B B T Yo}
\ \ o |3
| B8
o
| | 2|
r+\ 0|
e — —
0
1
6
o 5H9 *30°
gtebokos¢ 5
12 M
0 (ctugos¢ stotu) Przytgcza pneumatyczne
o 2-M5
0 /L &
“ H: P °
4 O '\t
J 12
Z 3
2z max. 9.5
N Iy )
* # (5 —1): ilo$€ odstepow
28 (%-1) X 60 2
60 N otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 9
0 5H9 *9% A (Helisert)
gtebokosé 5 ‘ & 12
| H ©
0 EE @ @ y ]
2 i L
o | o I
il AN AN | AN\
8 ®-—-—@ TE—0—0r
o T NP S~ ° IS
: S 5| g
>
8
o *°
: I —Tr e
' n
z
z 4
far)
-4
H
2 otw. M4 x 0.5
G (%—1) XH gt. gwintu 12
~—A
Ogranicznik skoku wysuwania
| Szeroko$¢ otworu
szes$ciokatnego 4
o - —
\W
Model N G H NN J M z zz
MXF20-30 4 29 30 4 57 91 91 104
MXF20-50 4 36 45 4 77 113 113 | 126
MXF20-75 6 40 45 6 125 | 162 162 | 175
MXF20-100 6 59 60 6 175 | 211 211 224

O
2



